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З дуже давніх часів у всіх куточках світу люди співають, грають на 

музичних інструментах, і створюють нову музику. 
Для багатьох людей музика – радість і захоплення, що 
допомагає провести час в компанії друзів, або насолодитися її 
звучанням наодинці. До того ж музика може розповісти іншим 
людям про твої думки і почуття так само, як і література, чи 
живопис. 

В житті нашого українського народу музика відігравала дуже важливе значення. 
Протягом століть народні пісні супроводили українську людину через всі фази життя – 
від колискової пісні, яку співала мама маленькій дитині, весільних пісень, побутових та 
інших, до похоронних плачів. Народна пісня, музика дала поштовх і стала основою 
організованого розвитку як світської, так і церковної музики. 

В обрядових піснях – колядках, щедрівках, веснянках, купальських, обжинкових - народна пам'ять 
донесла до нас із далекого минулого уламки світогляду й ритуалів наших предків, а з початків нашої історії 
відблиски пишної княжої доби, в історичних піснях – ми чуємо відгомін нашої трагічної історії, в 
"Козацьких думах" – невільничі плачі та громи і фанфари козацької слави. "Чумацькі пісні" дихають на нас 
вітром безкраїх українських степів, а релігійні "Псальми і канти" хвилюють нас щирістю і простотою 
християнської віри. 

Українська пісня давно знана в світі своєю мелодійністю і багато композиторів як Західної Европи, 
так і Росії використовували її у своїх творах. Ось, наприклад, відомі композитори-класики Ф. Й. Гайдн, Л. 
Бокеріні, В. А. Моцарт, Л. В. Бетховен у своїх музичних творах цитували запальні і веселі коломийки, а 
також ліричні українські народні пісні. Композитори-романтики: К. М. Вебер, Ф. Ліст, Й. Брамс,  Ф. Шопен, 
С. Монюшко, Б. Барток та багато інших застосовували українську народну в своїх творах, а також писали 
окремі твори, беручи українську мелодію за основу. 

А в США, де ми проживаємо, дуже відомою стала українська стародавня пісенька-щедрівка в обр. 
Леонтовича, "Щедрик", яка тепер існує в безлічі варіантів, як хорових обробок, так інструментальних. Під 
час різдвяних свят ви можете почути цю мелодію в американських магазинах (шопінг-центрах), по радіо, на 
телебаченні, в американських церквах. 

Вона є улюбленою щедрівкою в Україні, і багато дитячих шкільних хорів розучують її перед 
різдвяними святами. Але колись дуже-дуже давно наші предки її співали навесні – коли прилітали ластівки з 
далеких теплих країв. Ось послухайте слова: "Щедрик, щедрик, щедрівочка, прилетіла ластівочка, стала собі 
щебетати, господаря привітати..." 

В 1920-х роках цю пісню, як і багато інших, виконував відомий хор О. Кошиця, який приїхав з 
України, і вона дуже сподобалася одному американцю Peter Wilhousky, який написав на ту мелодію 
англійський текст і дав назву "Carol of the Bells". Американці її співають з такими словами: "Hark to the bells, 
hark to the bells, telling us all Jesus is King! Strongly they chime, sound with a rhyme, Christmas is here! Welcome 
the King..."  

Ось мелодія "Щедрика". Її можна знайти в різних варіантах в американських нотних збірниках 
колядок.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Наступного року наші бандуристи Школи Українознавства будуть розучувати обробку цього твору, 

а хор – вчитися співати на кілька голосів. Український народ має велику культурну спадщину, і ми хоча й на 
чужині, та повинні про неї пам'ятати і знайомити наших друзів з нашими гарними традиціями, піснями, 
звичаями, нашою українською культурою. 

Оля Герасименко-Олійник, 
вчитель музики у Школі Українознавства, м. Сакраменто 
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Перший ансамбль бандуристів Української школи, 1994 р.  Засновник і керівник – Оля 

Герасименко-Олійник.  Зліва направо:  Оленка Нестерук, Мирослава Калинюк, Ліля Калинюк, 
Наталя Калинюк та Олександр Кравчук. 

 
 

 

Ансамбль бандуристів і хор нашої школи сьогодні.  Керівник Оля Герасименко-Олійник.  
Ансамбль бандуристів:  1-ий ряд  зліва направо -  Ірина Тишкевич, Марта Ромасьо, Лідія 

Томків, Іван Шевчик, Оленка Марків, Дмитро Марків;  2-ий - Оля Була, Оля Ромасьо, Олеся 
Була, Яна Кіцен, Ліля Болебрух, Вікторія Хоміць, Ірина Хоміць.  Шкільний хор:  3-ій ряд – 
Оксана Гелетюк, Вікторія Почка, Ліля Костишак, Ірина Міщук,  Яна Шелест, Вікторія 

Придюк, Анна Карпач, Роман Озеруга, Едвард Глинюк, Руслан Смаль;  4-ий – Ірина Гелетюк, 
Христина Чумак, Еліна Лещинська, Богдан Кирилюк, Андрій Журавель, Діана Шарук, Діана 

Міщук. 
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